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Σίγουρα η Ελλάδα συγκαταλέγεται στον κατάλογο µε την µεγαλύτερη ποικιλία σε τουριστικά αξιοθέατα.  
Προσφέρει αξιοθέατα για τους λάτρεις της φύσης, για τους λάτρεις των µουσείων, για αυτούς που 
αγαπάνε τις θάλασσα και τις όµορφες παραλίες αλλά και αυτούς που αγαπάνε το ωραίο φαγητό. 

 

Ο Παρθενώνας, Ακρόπολη 

Ο Παρθενώνας βρίσκεται στην κορυφή της 
Ακρόπολης και είναι ένα από τα πιο διάσηµα 
τουριστικά αξιοθέατα στην Ελλάδα. Η κατασκευή 
του άρχισε το 447π.χ και ολοκληρώθηκε το 432π.χ. 

 

 

 

Σαντορίνη  

Η Σαντορίνη είναι ένα ηφαιστειογενές νησί των Κυκλάδων. 
Αυτό που έχει χαρακτηρίσει την Σαντορίνη είναι το υπέροχο 
ηλιοβασίλεµα από κάθε γωνιά του νησιού, τα νησιώτικα 
σπίτια µε την ανεξίτηλη στον χρόνο αρχιτεκτονική. 
Η πρωτεύουσα της Σαντορίνης, τα Φυρά, τα πλακόστρωτα 
ολόλευκα δροµάκια µε τα µαγαζιά και τα υπέροχα εστιατόρια 
κλέβουν την παράσταση. 

 

 
Παραλία Μύρτος 

Βρίσκεται βόρειο – δυτικά της Κεφαλλονιάς και αυτό που την 
χαρακτηρίζει είναι τα µαγικά χρώµατα του νερού καθώς και τα 
ψηλά απόκρηµνα βουνά πίσω από την παραλία. Για 12 
συνεχόµενες φορές έχει ψηφιστεί ως η καλύτερη παραλία στην 
Ελλάδα. 

 

 

 

 



Μύκονος 

Ένα από τα πιο κοσµοπολίτικα ελληνικά νησιά που έχει 
µπει για τα καλά στην λίστα µε τους καλύτερους 
τουριστικούς προορισµούς στην Ελλάδα. 
Μικροσκοπικά δροµάκια µε ασβεστωµένα µονοπάτια, 
υπέροχες αµµώδεις παραλίες και µια τεράστια γκάµα από 
µαγαζιά που κάνουν έντονη την νυχτερινή ζωή. 

 

Άγιο όρος 

Βρίσκεται στη χερσόνησο του Άθω της Χαλκιδικής στη Μακεδονία και περιλαµβάνει 20 ιερές Μονές και 
άλλα µοναστικά ιδρύµατα. 
Από το 1988 συγκαταλέγεται στον κατάλογο των Μνηµείων Παγκόσµιας Πολιτιστικής Κληρονοµιάς. 

 

Πλατεία συντάγµατος 

Η κεντρική πλατεία της Αθήνας είναι η πλατεία 
Συντάγµατος που πήρε το όνοµά της από τη εξέγερση 
του στρατού και του λαού και τη συγκέντρωση που έγινε 
σ' αυτήν στις 3 Σεπτεµβρίου 1843. Η συγκέντρωση αυτή 
του στρατού και του αθηναϊκού λαού πέτυχε την 
αποδοχή του Συντάγµατος από τον Όθωνα και την 
ψήφισή του την επόµενη χρονιά από την 
Εθνοσυνέλευση. Είναι µπροστά στη Βουλή απ' την 
πλευρά της λεωφόρου Αµαλίας και µπροστά 
στο µνηµείο του Άγνωστου Στρατιώτη, µε σιντριβάνι και 
κήπο, δένδρα, αγάλµατα και καφέ. Στην πλατεία 

βρίσκεται και κεντρικός σταθµός του µετρό. 

 

Ο Λευκός Πύργος 

Το σύµβολο της πόλης χτίστηκε τον 15ο αιώνα – κανείς 
δεν ξέρει από ποιους – και σήµερα λειτουργεί ως µουσείο 
Ιστορίας της πόλης. Στα ενδιαφέροντα κτίρια στα πέριξ του 
Πύργου στεγάζονται τα σηµαντικότερα θέατρα της Βόρειας 
Ελλάδας, ήτοι το ΚΘΒΕ στην Εταιρία Μακεδονικών 
Σπουδών και το Βασιλικό Θέατρο ακριβώς απέναντι. 



Η αψίδα του Γαλέριου 

Βρίσκονται στην πολυσύχναστη πλατεία Ναυαρίνου και 
διεκδικούν επάξια το… χαµήλωµα του βλέµµατός µας 
προς τα ρωµαϊκά ευρήµατα. Πιο δίπλα στην πλατεία 
Ιπποδροµίου βρίσκονται τα αποµεινάρια του Ρωµαϊκού 
Ιπποδρόµου και πιο πάνω η αψίδα του Ρωµαίου 
Καίσαρα Γαλέριου, γνωστή ως Καµάρα.  

 

 

Πλατεία Αριστοτέλους 

Η πιο εµβληµατική πλατεία του κέντρου διαµορφώθηκε από τον αρχιτέκτονα Ερνέστο Εµπράρ µετά την 
µεγάλη πυρκαγιά που κατέστρεψε την Θεσσαλονίκη στις αρχές του περασµένου αιώνα. Στο ύψος της 
οδού Ερµού, ανακαλύψτε τις παλιές εβραϊκές αγορές της πόλης, που ακόµη σφύζουν από ζωή, 
παράδοση και ενέργεια, την αγορά Μοδιάνο και το Καπάνι, µόλις µια ανάσα από τα πλακόστρωτα 

σοκάκια των Λαδάδικων. 

 

Τα κάστρα 

Επισήµως αναφερόµενα ως Επταπύργιο, τα Κάστρα 
αποτελούν την οχυρωµένη Ακρόπολη της 
Θεσσαλονίκης, η ανατολική πλευρά των οποίων 
κάποτε έφτανε µέχρι τον Λευκό Πύργο. Περνώντας την 
πρώτη πύλη, την Πορτάρα, φαίνεται το υψηλότερο 
σηµείο, το περίφηµο Γεντί Κουλέ (σηµαίνει «επτά 
πύργοι») που χρησιµοποιήθηκε σαν φυλακή τον 
περασµένο αιώνα. Στα πέριξ, πέρα από την 
συγκλονιστική θέα, µπορείτε να απολαύσετε και µια 
“πράσινη ανάσα” στους «Κήπους του Πασά», όπως ονοµάζεται το µεγάλο πάρκο απέναντι από τα 
ανατολικά τείχη.  

 

ΚΑΛΗ     ΚΑΙ    ΑΠΟΛΑΥΣΤΙΚΗ   ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ! 

ΙΩΑΝΝΙ∆ΟΥ ΣΕΒΗ, ΜΟΡΑΒΑ ΙΩΑΝΝΑ, ΜΠΟΣΚΟΥ ΕΥΑ 


